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Quatre baby-boomers retraités sur dix croient qu’ils devront à un moment 
ou l’autre donner des soins à un autre adulte

Q. B10 NOUVELLE : Avez-vous déjà donné des soins non rémunérés à un autre adulte, le faites-vous en ce moment ou prévoyez-vous le faire ? Par soins à un adulte, on désigne le fait de 
donner des soins ou du soutien à un membre de votre famille, à un ami ou à un voisin d'âge adulte ayant un handicap physique ou mental, une maladie chronique ou dont la santé est fragile.
Base : Tous les répondants

Femmes 45 %
Retraités 41 %

= écart significatif par rapport à 2011.
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